

Notulen der gehouden bestuurs-
vergadering op 13 Oct. 1933 's avonds
7³⁰ uur in het clubhuis op sport-
terrein.

aanwezig voltallig bestuur en
directie, benevens de leden der
contactcommissie.

De voorzitter A. Posterdie opent
de vergadering en heet allen welkom.

De bespreking met de contact-
commissie betreffende in hoofd-
zaak de uitvoering van 25 Oct.

om o.m. de leden op de hoogte
te stellen met de plannen en om
te vernemen of er onder de leden
nog bepaalde wenschen zijn.

De besprekingen hadden een aan-
genaam verloop.

Tegen half tien vertrokken de
contactcommissieleden de vergadering
en werd de bestuursvergadering
aangerangen met lezen der notulen.

Naar aanleiding hiervan vraagt
de heer Vermeulen of op de uitvoering

de Diploma's worden uitgereikt
wat inmiddels wordt besloten te
doen na de pauze. De notulen
worden hierna vastgesteld.

Vervolgens worden de personen
genoemd die voor uitnoodiging
in aanmerking komen op de
a. s. uitvoering. Maar aanleiding
hiervan wordt de werwing voor
donateurs nog eens besproken.
Algemeen is men van oordeel dat
hieraan nog eens flink gewerkt
moet worden.

Voorts wordt besloten advertenties
voor de uitvoering te plaatsen in
Gelderlander, Nijm. Courant,
Vondagsbode en D. D. Biekblad.

Op een verzoek van chef v. d. Berg
om voor de Vlaard een boetal kaar-
ten met reductie te verkoopen wordt
besloten deze te verstrekken voor 25 cent.
De heer Oosterlee brengt ter sprake
de plannen van de ad. ch. v. J. en
het standpunt dat wij in deze

zouden moeten innemen als zich de federatie van 'Vereniging met opendeurspolitiek' zal hebben gevormd.

De meer voorgestelde plannen om te komen tot Statuten wijziging worden nogmaals ter sprake gebracht en overeengekomen dat deze keer in het voorjaar zouden moeten plaats hebben. Op een volgende bestuursvergadering zal hieromtrent nader worden beslist.

Bij de rondvraag vestigt de Heer Vermeulen de aandacht op een 2^e redactielid in plaats van cdeji. Kan. In de plaats van cdeji. Kan wordt cdeji. cd. Vermeulen benoemd. Hierop vraagt de heer Vermeulen namens de dames korfbalsters toestemming tot het dragen van een blauwe trainingblouse. Hier tegen is geen bezwaar. De Heer Guisman stelt voor van

tijd tot tijd een wandeltocht op
Zondagmiddag te organiseren.
Hoorts vraagt de heer Gluisman
inlichting omtrent lidmaatschap
van H. J. Hofman.

Tenslotte nog eenige vragen van
technische aard. o.a. bewaars
van sommige groote groepen.

De voorzitter zegt toe bij een volgende
gelegenheid bepaalde punten hier
omtrent op de agenda te plaatsen
daar meestal de tijd ontbreekt
bij de rondvraag om te behoortijk
onder de ogen te zien.

De voorzitter:
A. Oostervee

De sec. pen.
P. Westerman